L’exemple précédent est basé sur I'expérience d’une famille, ou les enfants ne sont pas
en permanence a la maison.

Calculs pour un enfant

Selon les relevés :

Poids moyen d’un pampers : 0.159 Kg

Changement journalier = 4

Poids journalier = 0.64 kg X 30.41 jours (365/12) X CHF 0.50 le kg
CHF 9.70 par mois de colt
supplémentaire pour un
enfant
CHF 116.40 par année Aide par enfant selon la directive de la
commune = CHF 40.00 par année




Calcul du colt mensuel et annuel pour les

personnes nécessitant un dispositif pour

I'incontinence

Poids moyen d’un dispositif : 0.7 Kg

Poids journalier = 2.8 kg

X

Changement journalier = 4

30.41 jours (365/12)

CHF 42.55 par mois de
colit supplémentaire pour

une personne

X CHF 0.50 le kg

CHF 510.60 par année

Aide a une personne souffrant
d’incontinence selon la directive de la
commune = CHF 40.00 par année




